
Procès-Verbal
Conseil d’école de l’école Notre-Dame

le 2 mai 2022

Réunion virtuelle (en raison du Covid-19)

Présences: Nicole Mongrain, Jo-Anne Nolette, Dominique Lemieux, Jen Wight, A. B.
Flore Kenmegne Mopo, Arlette Kapinga , Pierre Gagnon, Karine Leclerc-Keshwani,
Nancy Roy, Joanne Lavallée-Chabot, Agnès Blough, Rose-Fidèle Abasson, Danielle
Bissonnette, Valerie Kellens, Kristina Kastelan-Sikora

Absences non-motivées: Navia Kamgang, Egide Ndayirukiye

1. Ouverture de la réunion et reconnaissance des territoires autochtones
18h33 - ‘’Nous sommes conscients du fait que nous nous trouvons sur les territoires
de traités, de lieux de rencontres et de déplacements traditionnels. Nous honorons
toutes les Premières nations, Métis et Inuits qui ont foulé ces terres et y ont laissé
leurs empreintes pendant des siècles.’’

2. Réflexion - Mme Roy

3. Accueil et déroulement de la réunion
Explications de la plate-forme Google Meet et des moyens de communiquer durant
la réunion.

4. Adoption de l’ordre du jour (ODJ)
Nicole Mongrain propose l’adoption de l’ordre du jour, Agnès Blough appuie, la
proposition est adoptée.

5. Adoption du procès-verbal (PV) de la réunion du 4 avril 2022
Nicole propose l’adoption du procès-verbal de la réunion du 4 avril, Jo-Anne Nolette
appuie, le procès-verbal est adopté.

6. Rapport de la direction d’école - Mme Nancy Roy

Points saillants
- 38 inscriptions à la maternelle
- 354 élèves pour d’inscrit pour la rentrée cet automne (2 inscriptions à venir le 26

mai)
- Semaine d’appréciation des conducteurs d’autobus
- Retour des moniteurs du dîner pour les classes de maternelle et 1re

PAC
- Mme Danielle a commencé des interventions pour les élèves de la 1re qui accusent

un retard en numératie.
- Il y a aura une 3e évaluation pour les élèves à risque de la 1re à la 3e année le 12

mai.



- 88% des élèves de la 6e disent aller à une école francophone pour poursuivre en
7e.

- 98% des élèves de la maternelle à la 5e reviennent l’année prochaine.
- Les élèves de la 6e iront visiter l’école Joseph-Moreau et l’école Alexandre-Taché

vendredi.
- La rencontre du bilan du PAC avec les conseillers scolaires aura lieu le 1er juin.

À venir
- la maternelle a une sortie scolaire mercredi
- les photos de groupe, de maternelle et de 6e sont jeudi
- les deux classes de 4e ont une sortie à la fin du mois
- les TDR (tâche d’écriture) auront lieu les 16 et 17 mai
- les bilans en orthophonie se font le 17 mai
- les 6e vont à Birch Bay Ranch à la fin du mois

7. Rapport de la représentante des enseignants - Mme Danielle Bissonnette
- Mme Kate a organisé des activitées pour la fête de Pâques
- Défi 30 jours, à débuté

8. Rapport de la présidente - Mme Nicole Mongrain.
- Présentation d’un message de Mme Dion aux membres des comités.

Atelier pour les parents – le mardi 10 mai à 18h30
- bien vouloir partager l’atelier aux parents qui seraient intéressé
- Sondage – participation dans le CA l’an prochain

Prix Manon-Bouthillier
- Les membres sont invités à suggérer un candidat

Fédération des parents francophones de l’Alberta (FPFA)
- Regroupement des conseils d’école à venir

9. Rapport de Bobino-Bobinette - M. Pierre Gagnon
- Aucune nouvelle.
- Réunion à venir

10. Varia
-Il y a un intérêt pour l’achat de tissus africains pour en faire des jupes traditionnelles
et enseigner des danses africaines. À discuter avec la Société de Parents.

11. Dates de la prochaine réunion de l’année 2021-2022 à 18h30
-6 juin

12. Levée de la réunion
19h11



Nicole Mongrain
Présidente

Dominique Lemieux
Secrétaire


